

# ATA DO PREGÃO ELETRÔNICO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. **46/2023**  
PROCESSO LICITATÓRIO Nº. **5109/2023**

**Registro de Preços**, prazo: 12 mes(es)  
É permitido Carona

Às **09:00** do dia **25/07/2023**, reuniu-se o(a) Pregoeiro(a) Oficial deste órgão e respectivos membros da Equipe de Apoio, designados por Ato Legal, em atendimento às disposições contidas na legislação vigente, a fim de realizar os procedimentos relativos ao presente Pregão, Amparo legal Lei 10.520/2002 c/c Decreto 10.024/2019, cujo objeto é (Promover Registro de Preços consignado em ata para futura e eventual aquisição de extintores de incêndio, serviços de recarga e materiais pertinentes, em atendimento à Secretaria Municipal de Administração, conforme especificações e demais condições constantes neste edital e seus anexos.).

Inicialmente, o(a) Pregoeiro(a) abriu a sessão pública em atendimento às disposições contidas no edital, divulgando as propostas recebidas e abrindo a fase de lances. Ao final do prazo previsto no edital, foram encerradas as ofertas de lance e dado prosseguimento aos demais tramites do processo até sua fase de homologação.

As informações dessa ata são dinâmicas, haja vista a possibilidade de alteração das decisões por meio de recurso. Apenas após homologado do processo as informações estarão consolidadas.

Publicação: **11/07/2023**

Limite de impugnação: **22/07/2023**

Final da Proposta/Início da Sessão: **25/07/2023 às 09:00**

<b>Esclarecimentos e Impugnações</b>	
<b>Solicitação</b>	<b>Resposta</b>
<p><b>Nome:</b> ANTONIO AUGUSTO DE MACEDO</p> <p><b>Esclarecimento:</b> Bom dia! O item 6.1.2. do edital de licitação menciona que o licitante deve, juntamente com a proposta comercial, 6.1.2. "presentar prospecto do veículo cotado" No entanto, a licitação trata de extintores de incêndio. Portanto, peço que a Comissão esclareça se será exigido prospecto dos extintores ou se os licitantes devem ignorar a exigência. Destaco que em outros dois momentos o edital se refere a veículos, gerando dúvidas acerca da necessidade de apresentação da documentação solicitada e quanto ao modo de cumprimento das obrigações. Assim, é preciso que a Comissão esclareça, também, se o edital será mantido ou sofrerá retificação. Caso seja retificado, será iniciado novo prazo ou a data do pregão estará mantida?</p>	<p><b>Nome:</b> Demétrius Gil</p> <p><b>Resposta:</b> Prezado interessado, gentileza desconsidera a exigência do item 6.1.2 do Edital "Apresentar prospecto do veículo cotado;" no qual foi publicado equivocadamente e não condiz com o objeto do Edital. O Edital prevê nos itens 20.16 e 12 do anexo I, que o pregoeiro poderá solicitar apresentação de catálogo/amostra. Mas caso seja necessário a apresentação de catálogo/amostra será solicitado durante a sessão.</p>
<p><b>Nome:</b> ANTONIO AUGUSTO DE MACEDO</p>	<p><b>Nome:</b> Demétrius Gil</p>

**Esclarecimento:**

Boa tarde! Analisando o edital, surgiram os seguintes pontos pelos quais peço esclarecimento: 1. Qual é a especificação do tamanho das placas referidas no item 007? 2. O prazo de entrega de 05 dias corridos se apresenta difícil de ser executado por empresa situada fora da sede do Município de Sabará. Favor considerar dilação de prazo para empresas com sede em outro município, alteração que permitirá ampliação da concorrência e afastará considerações acerca de direcionamento do certame. 3. Ainda quanto ao prazo, qual será o da execução dos serviços enumerados nos itens 002, 003 e 004? 4. Ainda quanto aos itens 002,003,004, como se dará a prestação de serviços, tendo em vista que o edital não descreve prazos, aferição de qualidade, pagamento e nenhuma outra informação quanto a eles? 5. Durante a prestação de serviços será necessário que o contratado disponha de cobertura, garantindo o uso de um material substituto enquanto o serviço é executado? 6. qual é a quantidade de cada tipo de tripé solicitado, pois existem tamanhos variados que vão de 4 a 6 e de 8 a 12 ? 7. O teste hidrostático o está considerando só 1506 extintores, enquanto que o quantitativo licitado é de 1902. Está correta essa diferença entre o número de testes licitados e o número de extintores? Atenciosamente

**Resposta:**

Prezado interessado, conforme resposta do setor técnico: "1. Qual é a especificação do tamanho das placas referidas no item 007? Sim, será acrescentado"20X20 Metragem das placas" 2. O prazo de entrega de 05 dias corridos se apresenta difícil de ser executado por empresa situada fora da sede do Município de Sabará. Favor considerar dilação de prazo para empresas com sede em outro município, alteração que permitirá ampliação da concorrência e afastará considerações acerca de direcionamento do certame. O prazo de 5 dias é muito mais que suficiente, pelo fato do equipamento ser de utilidade obrigatória e não podendo ter demora na sua reposição. Esse prazo é flexível de 5 dias. 3. Ainda quanto ao prazo, qual será o da execução dos serviços enumerados nos itens 002, 003 e 004? Quanto a entrega do serviço será respeitada o mesmo prazo para entrega dos materiais no item 4 do edital. "Das entregas e serviço" 4. Ainda quanto aos itens 002,003,004, como se dará a prestação de serviços, tendo em vista que o edital não descreve prazos, aferição de qualidade, pagamento e nenhuma outra informação quanto a eles? Nas "obrigações" no item 18 do edital e seus derivados menciona, e no item 6 do edital prazo de entrega. 5. Durante a prestação de serviços será necessário que o contratado disponha de cobertura, garantindo o uso de um material substituto enquanto o serviço é executado? Sim, será acrescentado. 6. qual é a quantidade de cada tipo de tripé solicitado, pois existem tamanhos variados que vão de 4 a 6 e de 8 a 12? Até 12 kg como mencionados na descrição do item 7. O teste hidrostático o está considerando só 1506 extintores, enquanto que o quantitativo licitado é de 1902. Está correta essa diferença entre o número de testes licitados e o número de extintores? Sim. Está correto"

**Lote 1**

**Promover Registro de Preços consignado em ata para futura e eventual aquisição de extintores de incêndio, serviços de recarga e materiais pertinentes, em atendimento à Secretaria Municipal de Administração, conforme especificações e demais condições constantes neste edital e seus anexos.**

<b>Fornecedor:</b> PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA	<b>CNPJ/CPF</b> 07.835.954/0001-63		
<b>Data/hora de envio</b> 24/07/2023 17:50:31	<b>Avaliação da proposta:</b> Classificado.		
<b>Descrição Comprador</b>			
1 - VASILHAME EXTINTOR ABC 6K			
<b>Descrição do Fornecedor</b>	<b>Quantidade</b>	<b>Unidade de Medida</b>	<b>Unitário Proposto</b>
VASILHAME EXTINTOR ABC 6K	753	UNIDADE	173,94
<b>Marca:</b> EXTINORPI	<b>Fabricante:</b> EXTINORPI	<b>Modelo:</b> ABC 6 KG	
<b>Descrição Comprador</b>			
2 - RECARGA EXTINTOR 4KG ABC			
<b>Descrição do Fornecedor</b>	<b>Quantidade</b>	<b>Unidade de Medida</b>	<b>Unitário Proposto</b>
RECARGA EXTINTOR 4KG ABC	396	UNIDADE	37,87
<b>Marca:</b> PROPRIO	<b>Fabricante:</b> PROPRIO	<b>Modelo:</b> RECARGA EXTINTOR 4KG ABC	
<b>Descrição Comprador</b>			
3 - RECARGA EXTINTOR 6KG ABC			
<b>Descrição do Fornecedor</b>	<b>Quantidade</b>	<b>Unidade de Medida</b>	<b>Unitário Proposto</b>
RECARGA EXTINTOR 6KG ABC	1.506	UNIDADE	46,76
<b>Marca:</b> PROPRIO	<b>Fabricante:</b> PROPRIO	<b>Modelo:</b> RECARGA EXTINTOR 6KG ABC	

<b>Descrição Comprador</b>			
4 - TESTE HIDROSTATICO			
<b>Descrição do Fornecedor</b>	<b>Quantidade</b>	<b>Unidade de Medida</b>	<b>Unitário Proposto</b>
TESTE HIDROSTATICO	1.506	UNIDADE	9,89
<b>Marca:</b> PROPRIO	<b>Fabricante:</b> PROPRIO	<b>Modelo:</b> TESTE HIDROSTÁTICO	
<b>Descrição Comprador</b>			
5 - SUPORTE SOLO EXTINTOR INCENDIO			
<b>Descrição do Fornecedor</b>	<b>Quantidade</b>	<b>Unidade de Medida</b>	<b>Unitário Proposto</b>
SUPORTE SOLO EXTINTOR INCENDIO	341	UNIDADE	36,89
<b>Marca:</b> PROPRIO	<b>Fabricante:</b> PROPRIO	<b>Modelo:</b> SUPORTE SOLO EXTINTOR INCENDIO	
<b>Descrição Comprador</b>			
6 - SUPORTE DE EXTINTOR PAREDE			
<b>Descrição do Fornecedor</b>	<b>Quantidade</b>	<b>Unidade de Medida</b>	<b>Unitário Proposto</b>
SUPORTE DE EXTINTOR PAREDE	341	UNIDADE	3,44
<b>Marca:</b> PROPRIO	<b>Fabricante:</b> PROPRIO	<b>Modelo:</b> SUPORTE DE EXTINTOR PAREDE	
<b>Descrição Comprador</b>			
7 - PLACA DE SINALIZACAO EXTINTOR DE INCENDIO FOTOLUMINESCENTE SINALIZE			
<b>Descrição do Fornecedor</b>	<b>Quantidade</b>	<b>Unidade de Medida</b>	<b>Unitário Proposto</b>
PLACA DE SINALIZACAO EXTINTOR DE INCENDIO FOTOLUMINESCENTE SINALIZE	753	UNIDADE	9,22
<b>Marca:</b> PROPRIO	<b>Fabricante:</b> PROPRIO	<b>Modelo:</b> PLACA DE SINALIZACAO EXTINTOR DE INCENDIO FOTOLUMINESCENTE SINALIZE	

<b>Lances</b>				
<b>Lote</b>	<b>Etapa</b>	<b>Fornecedor</b>	<b>Valor do Lance</b>	<b>Data/Hora</b>
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	406.000,00	25/07/2023 09:14:55
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	400.000,00	25/07/2023 09:15:19
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	399.900,00	25/07/2023 09:16:52
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	397.000,00	25/07/2023 09:17:10
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	396.900,00	25/07/2023 09:17:41
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	390.000,00	25/07/2023 09:18:04
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	389.090,00	25/07/2023 09:18:28
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	380.000,00	25/07/2023 09:18:41

Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	379.900,00	25/07/2023 09:19:18
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	350.000,00	25/07/2023 09:19:27
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	349.000,00	25/07/2023 09:19:46
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	300.000,00	25/07/2023 09:19:56
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	299.900,00	25/07/2023 09:20:27
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	280.000,00	25/07/2023 09:20:38
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	298.000,00	25/07/2023 09:22:12
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	279.000,00	25/07/2023 09:23:20
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	275.000,00	25/07/2023 09:23:33
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	274.000,00	25/07/2023 09:24:18
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	272.000,00	25/07/2023 09:24:28
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	271.000,00	25/07/2023 09:25:13
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	270.000,00	25/07/2023 09:25:38
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	269.000,00	25/07/2023 09:26:14
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	265.000,00	25/07/2023 09:26:36
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	264.000,00	25/07/2023 09:27:54
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	260.000,00	25/07/2023 09:28:12
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	259.900,00	25/07/2023 09:29:49
Lote 1	Aberta	PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63	255.000,00	25/07/2023 09:30:01
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	259.899,00	25/07/2023 09:31:45
Lote 1	Aberta	natalia banhos me 07.912.053/0001-28	259.898,00	25/07/2023 09:33:13
<b>Lote 1</b>	<b>Negociação</b>	<b>PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA 07.835.954/0001-63</b>	<b>252.000,00</b>	<b>25/07/2023 09:40:24</b>

## Chat

Apelido	Mensagem	Data/Hora
Pregoeiro(a)	Bom Dia, Srs. Fornecedores vamos iniciar os procedimentos.	25/07/2023 09:01:00

Pregoeiro(a)	Srs. Fornecedores, vou iniciar a fase de análise de conformidade das propostas com instrumento Convocatório. Por favor aguarde.	25/07/2023 09:01:22
Sistema	As propostas do processo foram abertas e serão analisadas. Aguardem Conectados.	25/07/2023 09:01:36
Sistema	As propostas foram abertas. Aguardem conectados a classificação das propostas.	25/07/2023 09:05:15
Pregoeiro(a)	As propostas foram classificadas e em breve será iniciada a disputa.	25/07/2023 09:05:15
Pregoeiro(a)	Srs. Fornecedores, todas as propostas foram classificadas.	25/07/2023 09:05:38
Pregoeiro(a)	Srs. Fornecedores, vamos iniciar a fase de lances.	25/07/2023 09:09:54
Sistema	Iniciada a fase de lances no lote <b>01</b> . Senhores fornecedores deem seus lances!	25/07/2023 09:10:38
Pregoeiro(a)	Sr. Fornecedor 06, com base no seu último lance nós de um desconto, seu preço está acima do meu valor de referência.	25/07/2023 09:35:36
Fornecedor 6	Bom dia, qual seria o valor de referencia por gentileza?	25/07/2023 09:35:57
Pregoeiro(a)	Meu valor de referência é R\$ 253.744,20.	25/07/2023 09:36:26
Fornecedor 6	Me concede um minuto por gentileza?	25/07/2023 09:37:10
Pregoeiro(a)	Sim	25/07/2023 09:37:16
Fornecedor 6	Autorizado R\$ 252.000,00	25/07/2023 09:40:07
Pregoeiro(a)	Sr. Fornecedor 06, lance sua oferta no sistema por gentileza.	25/07/2023 09:40:40
Sistema	O fornecedor <b>06</b> teve seu lance aceito no lote <b>01</b> . É obrigatório a atualização da proposta inicial dentro da plataforma, em: <b>Proposta &gt; Materiais/Serviços &gt;</b> no comando " <b>Atualizar Proposta</b> ". A proposta final deverá ser atualizada no prazo de 02 (duas) horas. Exceto se o ente público fixar prazo diferente!	25/07/2023 09:40:50
Pregoeiro(a)	Srs. Fornecedores, vou analisar os documentos de habilitação. Por favor aguarde.	25/07/2023 09:40:59
Fornecedor 6	O fornecedor <b>06</b> solicitou envio de mensagem.	25/07/2023 09:41:57
Fornecedor 6	Senhor pregoeiro onde ter acesso aos valores de referencia unitarios para atualizar nossos valores?	25/07/2023 09:42:12
Pregoeiro(a)	O chat está aberto para todos os fornecedores.	25/07/2023 09:42:12
Fornecedor 6	ja está disponivel aqui na plataforma correto!	25/07/2023 09:43:18
Pregoeiro(a)	Sr. Fornecedor 06, conforme na mensagem anterior será necessário a distribuição linear da proposta no sistema. Caso tenha dúvida como fazer, peço por gentileza que entre em contato com o suporte da plataforma Licitar Digital para auxiliar.	25/07/2023 09:44:40
Fornecedor 6	Vamos ajustar a proposta.	25/07/2023 10:00:51
Pregoeiro(a)	Sr. Fornecedor 06, gentileza atualizar sua proposta no sistema para dar continuidade no certame.	25/07/2023 10:10:24
Fornecedor 6	Estamos finalizando	25/07/2023 10:39:14
Pregoeiro(a)	Ok	25/07/2023 10:39:44
Pregoeiro(a)	Sr. Fornecedor 06, já está finalizando proposta atualizada?	25/07/2023 11:06:42
Fornecedor 6	Sim estamos lançando os valores.	25/07/2023 11:07:08
Fornecedor 6	Senhor pregoeiro	25/07/2023 11:11:59
Fornecedor 6	o item 1 eu lancei os centavos errado	25/07/2023 11:12:07
Fornecedor 6	seria 173,94 eu lancei 173,34	25/07/2023 11:12:20
Fornecedor 6	é possivel corrigir?	25/07/2023 11:12:28
Fornecedor 6	Estou entrando em contato com a plataforma pra ver se consigo corrigir	25/07/2023 11:13:54
Pregoeiro(a)	Ok	25/07/2023 11:14:09
Fornecedor 6	Eles informaram que a senhora pode habilitar novamente pra eu corrigir	25/07/2023 11:14:35
Fornecedor 6	com o atendente Marco	25/07/2023 11:14:42
Fornecedor 6	somente o item 01	25/07/2023 11:15:12
Fornecedor 6	O edital nao cita que o desconto seria linear	25/07/2023 11:18:12
Fornecedor 6	é possível nos informar onde está a informação?	25/07/2023 11:18:43

Pregoeiro(a)	Sr. Fornecedor não será necessário ser linear. Basta atualizar a proposta e lançar o valor de cada item do Lote.	25/07/2023 11:23:14
Fornecedor 6	Nossa, demorei pra fazer devido ao desconto linear pois o senhor disse la em cima que seria linear	25/07/2023 11:23:40
Pregoeiro(a)	Pode reformular.	25/07/2023 11:23:57
Fornecedor 6	Agradeço	25/07/2023 11:24:05
Pregoeiro(a)	Quando terminar me avisa.	25/07/2023 11:24:41
Fornecedor 6	Não habilitou ainda pra mim	25/07/2023 11:25:40
Fornecedor 6	vou deslogar para ver se atualiza	25/07/2023 11:25:51
Pregoeiro(a)	Estou aguardando a reformulação de sua proposta.	25/07/2023 11:26:07
Pregoeiro(a)	Irá fazer?	25/07/2023 11:26:16
Fornecedor 6	Nao abriu pra eu corrigir	25/07/2023 11:27:08
Fornecedor 6	eu ja desloguei e voltei novamente mas continua como se eu ja tivesse enviado a proposta	25/07/2023 11:27:25
Fornecedor 6	vou entrar em contato com o portal novamente	25/07/2023 11:27:39
Pregoeiro(a)	Peça para o suporte da plataforma Licitar voltar o procedimento. Estou aguardando.	25/07/2023 11:28:00
Fornecedor 6	estou com o atendente Marco no telefone ele ja esta verificando	25/07/2023 11:30:41
Fornecedor 6	ele vai conseguir .	25/07/2023 11:31:04
Fornecedor 6	Feito. Agradeço ao senhor.	25/07/2023 11:33:28
Pregoeiro(a)	Eu que agradeço.	25/07/2023 11:35:14
Pregoeiro(a)	Sua proposta já foi reformula posso dar continuidade no certame?	25/07/2023 11:35:53
Fornecedor 6	Lançamos os valores unitarios e fechou em 251.983,43	25/07/2023 11:36:25
Pregoeiro(a)	Ok	25/07/2023 11:36:31
Sistema	O fornecedor <b>PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA</b> foi <b>Habilitado</b> no(s) lote(s): 1.	25/07/2023 11:37:50
Pregoeiro(a)	Fornecedor: PROTECAO CONTRA INCENDIO RIVAL DO FOGO LTDA, solicito o envio de amostras dos itens do Lote 1. Conforme disposição do item 12 do Anexo I do Edital o Fornecedor vencedor deverá apresentar amostra do produto ofertado no prazo máximo de 02 (dois) dias úteis após a solicitação do Pregoeiro, dos itens 01, 05, 06 e 07 constando identificação do licitante, nº do Processo Licitatório, nº do Pregão e do lote/item devendo ser entregue na Comissão Permanente de Licitação: Rua Comendador Viana, nº 119, Centro - Sabará/MG - CEP: 34.505-340, no horário: de 8 às 16h. No Setor de Licitação. Telefone: (31) 3672-7677 // 3671-3011	25/07/2023 11:38:25
Pregoeiro(a)	O chat está fechado para todos os fornecedores.	25/07/2023 11:39:43
Pregoeiro(a)	A sessão está suspensa para recebimento e análise das amostras. Retornaremos os procedimentos no dia 02/08/2023 as 14h. O documento de continuidade da sessão está disponível na Plataforma Licitar Digital, anexo a este Edital, e no site <a href="http://www.sabara.mg.gov.br">www.sabara.mg.gov.br</a> .	25/07/2023 11:39:50

## Julgamento de Recursos e Contrarrazões

*Não foram apresentados pedidos de recursos ou contrarrazões ao processo.*

## Lista de Classificação do Lote 1

Posição	Fornecedor	CPF/CNPJ	Lance Final
---------	------------	----------	-------------

## Avisos do processo

Data / Hora	Descrição
06/07/2023 07:42:04	Necessidade de rever o objeto conforme pedidos de esclarecimentos.

11/07/2023 11:18:52	O edital foi retificado e republicado.
11/07/2023 11:23:04	<b>Atualizações do processo após publicação:</b> <b>Data do início da disputa:</b> (06/07/2023 09:00 >> 25/07/2023 09:00) <b>Data Inicial:</b> (23/06/2023 08:00 >> 11/07/2023 08:00) <b>Prazo para Impugnação:</b> (03/07/2023 23:59 >> 20/07/2023 23:59)
25/07/2023 11:40:02	A sessão está suspensa para recebimento e análise das amostras. Retornaremos os procedimentos no dia 02/08/2023 as 14h. O documento de continuidade da sessão está disponível na Plataforma Licitar Digital, anexo a este Edital, e no site www.sabara.mg.gov.br.

### Status de Adjudicação e Homologação dos Lotes

Lotes	Adjudicação	Homologação
	Data/Hora	Data/Hora
<b>Lote 1</b>		

A geração dessa Ata só é possível após encerrada a sala de disputa e conhecido o vencedor de todos os lotes.

Sabará, 25 de Julho de 2023.

---

Demétrius Gil - Pregoeiro(a)

---

Francieine Soares Sabino - Equipe de Apoio

---

Jeyse Micaela Guimarães Silva - Equipe de Apoio